
 

 

 اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي :         -1

 
 =  ص هو  10  -س ص   5   تحليل كثيرة الحدود -1
 (  2 -) س د (  (  10 -س  5ص ) ج (   ( 2 -ص ) س  5  ب (  ص 5  ( أ 

  
 : هي    0( =  1 -س  ) س  3مجموعة حل المعادلة  -2

 
 {   1  }( د  {  1،  0  } ج (  {  1 -،  0  } ب (  {  0 }أ (  

 
 ( أمام العبارة الخاطئة :    8( أمام العبارة الصحيحة و علامة )        ✓ضع علامة )      - 2

 

 

 

 

 

 

 

 

 م . فأيهما إجابته صحيحة ؟ فسر إجابتك .  4= 2م  2: يحل كل من حمد و راشد المعادلة   اكتشف الخطأ   - 5

 

 

                                                                                                                                     

 

 

 

 راشد 
 م 4=   2م  2

 0م  =  4 - 2م  2
 0( =  2 -م ) م  2

 0=  2 -أو   م   0م =  2
 2أو  م =      0م = 

 المعادلات   1- 1

 استعمل خاصية التوزيع لتحليل كثيرة الحدود   -3

  2ك 2ل 2ك+  2ل 6+  2ل ك 12

 حلل كثيرة الحدود الآتية : -4

 16م +  8ن +  2ن م + 

 

 

 

 

 )                 ( فإن أحد العاملين على الأقل يساوي صفرا                             إذا كان حاصل ضرب عاملين صفرا , - 1

 حمد 
 م 4=   2م  2                     
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 اختبر نفسك
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